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Unsere Dienste

•  sichern die erfolgreiche Implementierung Ihrer Projekte
•  verbessern das Preis-Leistungsverhältnis Ihrer Projekte
•  ersparen Ihnen Zeit, Geld und unnötigen, eigenen Aufwand

Sie werden bei uns ausschliesslich von sehr erfahrenen Senior-Consultants
beraten: Alle unsere UnternehmensberaterInnen verfügen je über mehr als 10
Jahre erfolgreiche Berufspraxis in betriebswirtschaftichen und IT-Projekten
und interdisziplinärer Beratung.

Unser Beratungsangebot im Detail:
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Beratungsgebiete
unserer 

Senior-Consultants

Betriebswirtschaftliche
Beratung + Projektrealisierung (Re-)Organisation,

Restrukturierung

Outsourcing-Beratung +
Service Level Agreements

Projektinitialisierung
+ Projektverträge

Informatik-Verträge,
Informatik- + Projektrecht

Auswahl und Führen
von geeigneten
IT-Partnern Projektleitung für alle

genannten Bereiche

Geschäftsprozess-
optimierung

e-business

Controllingkonzepte
als Führungsmittel

SAP-Beratung,
integrale Konzepte,
internationale Roll-Outs

Projekt-Management +
projektbegleitendes Change-
Management

... und das alles miteinander vernetzt!
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(Re-)Organisation, Restrukturierung

Neu- oder Reorganisation in einem Unternehmen hat unterschiedlichste Ursachen. Es kann sich um eine -
partielle oder ganzheitliche - Neuorientierung eines Unternehmens handeln, um Fusion oder Ausgliederung,
um Verschlankung der Hierarchien oder deren Erweiterung, um eine neue Gesellschaftsform oder neue
Firmeneigner mit neuen Ideen. Betroffen sind einzelne Firmenbereiche, einzelne Geschäftsprozesse, die
gesamte Firma oder sogar ein Firmenverbund.

Wir stellen sicher, dass die oft sehr komplexen Verzweigungen einer Veränderung in ihrer Bedeutung und
allen Auswirkungen richtig verstanden und berücksichtigt werden. Wir beraten Sie in Ihrem (Re-)
Organisationsprojekt und übernehmen auch selbst Projektleitungen. Dabei machen wir nicht bei der
betriebswirtschaftlichen Seite halt, sondern weiten unser Beratungsangebot aus auf die Umsetzung im IT-
Bereich und alle rechtlichen Auswirkungen. Zudem integrieren wir ein projektbegleitendes, den Projekterfolg
garantierendes Change-Management.

Organisatorische Veränderungen stehen an? 

+ =
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Geschäftsprozessoptimierung

Wir koordinieren die hierbei auftretenden komplexen und oft hierarchisch und menschlich nicht einfachen Probleme
genau so kompetent, wie wir die Prozesse inhaltlich nach betriebswirtschaftlichen Prinzipien optimieren.

Mit der Beschreibung der Optimierung ist aber das Ende eines Optimierungsprojektes nicht erreicht - auch wir bleiben
hier nicht stehen. Unsere Beratung erstreckt sich auf die Umsetzung im IT-Bereich und alle rechtlichen Auswirkungen.
Wir integrieren zudem ein projektbegleitendes, den Projekterfolg garantierendes Change-Management.

Ein Projekt mit dem Ziel der Geschäftsprozessoptimierung umfasst meist nur einzelne Tätigkeitsfelder eines
Unternehmens, die aber in den unterschiedlichsten Unternehmensbereichen erbracht werden. Das Projekt bedarf daher
der Integration unterschiedlichster hierarchisch abgegrenzter Zuständigkeiten.

    Hauptprozess
    Hauptprozess
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TP TP TP = Teilprozess
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Projektleitung für alle genannten Bereiche

Ihr Gesamtprojekt oder auch Teilprojekte in allen genannten Bereichen führen wir für Sie kompetent
durch unter Beachtung der Zeit-, Ressourcen-, Qualitäts- und Kostenvorgaben.

Dabei wenden wir das für das Projekt definierte Projektmanagement an, das wir auf Wunsch auch
gerne für Sie und / oder mit Ihnen erarbeiten. Wir garantieren die Einhaltung der bei der
Projektinitialisierung definierten Projektorganisation oder unterbreiten Ihnen rechtzeitig Vorschläge
für Veränderungen.

Selbstverständlich ist die Koordination aller beteiligten Berater und deren Coaching ebenso in die
Projektleitung eingeschlossen wie diejenige Ihrer Projektmitarbeiter und auf Ihren Wunsch ein
entsprechendes Change-Management.



AAA IT-Law + E-Projects AG
Engelgasse 43, Postfach 564
CH-4020 Basel

Projekt-Management + projektbegleitendes
Change-Management

Viele Projekte im betriebswirtschaftlichen und / oder IT-Bereich führen zu grossen Problemen oder scheitern gar, weil das
Change-Management vergessen oder vernachlässigt wird.

Es reicht nicht, einen wie auch immer begründeten Terminplan für Projekte aufzustellen und diese ehrgeizig
durchzupeitschen. Sie müssen getragen werden - grosse Projekte von der Firmenleitung, kleinere von entsprechenden
Führungsinstanzen. Die Mitarbeiter, welche im Projekt mitarbeiten sollen und / oder nach Projektende eine Veränderung ihrer
Arbeit zu erwarten haben, müssen einbezogen werden. In den allermeisten Projekten sind zentral:

•die Menschen, ihre Fähigkeiten, Motivationen und Blockaden
•die Prozesse und ihre Abhängigkeiten
•das vernetzte Denken und das normative System (incl. IT-Law, Organisations- und Projektstrukturen) sowie
•die Kommunikation innerhalb und ausserhalb des Projektes (inklusive Projekt-Marketing, Projekt Reporting,
Projekt-Intervention und Krisen-Management)

Ob Ihr anstehendes Projekt allgemeine betriebswirtschaftliche Beratung, (Re-)Organisation oder
Geschäftsprozessoptimierung betrifft oder ob es sich um eine IT-Einführung handelt, Sie sollten sich den Einbezug von
Change-Management immer überlegen. Damit sichern Sie die konsequente Ausrichtung Ihres Projektes auf Ihre
übergeordneten Business Goals und die Identifikation Ihrer Mitarbeiter mit dem Projekt.

Wir beraten Sie bei allen Projekten gerne bezüglich Projekt-Management und projektbegleitendem Change-Management,
führen dieses durch und coachen Ihre Mitarbeiter.
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Wir freuen uns auf die integrative

und vernetzte Zusammenarbeit

mit Ihnen
und auf den gemeinsamen Erfolg!

info@it-law.ch

mailto: info@it-law.ch

	Kontakt: Kontaktieren Sie uns.


